
Singaraja,………………………….………………..

Nomor :

Lampiran : Kepada :

Hal : Permohonan Pembetulan Yth. Kepala Badan Pengelolaan Keuangan

Objek / Subyek dan Pendapatan Daerah Kab. Buleleng

PBB tahun ..................... di -

Singaraja

Diberitahukan dengan hormat bahwa SPPT PBB Tahun ..................

Nama Wajib Pajak : ..................................................................

NOP / No. SPPT : ..................................................................

Alamat Wajib Pajak : ..................................................................

Letak Objek Pajak : ..................................................................

Jumlah Pajak Terutang : Rp.

Telah kami terima tanggal : ..................................................................

Setelah kami teliti ternyata terdapat kesalahan

Yang Benar adalah sebagai berikut :

Nama Wajib Pajak : ..................................................................

NOP / No. SPPT : ..................................................................

Alamat Wajib Pajak : ..................................................................

Nomor Telp / HP : ..................................................................

Luas Tanah/Bumi : ...................................................m2

Luas Bangunan : ...................................................m2

Mulai tahun pajak : ..................................................................

Sebagai bahan pertimbangan bersama ini terlampir dokumen antara lain :

SPOP /LPOP diisi dengan jelas, benar, lengkap serta di tandatangani

Fotocopy KTP, KK , atau Identitas lainnya dari Wajib Pajak

Asli/Fotocopy SPPT 

Fotocopy Sertifikat / salah satu surat tanah/bangunan / Surat Keterangan Kepemilikan Tanah

Surat kuasa dan fotocopy KTP penerima kuasa apabila dikuasakan

Waris / Silsilah / Pembagian Waris / Sporadik dari BPN (apabila diperlukan)

Fotocopy Akta Jual Beli / Keterangan Jual Beli / Hibah (apabila diperlukan)

Surat Pernyataan Tanggungjawab Mutlak

Demikian terima kasih.

Wajib Pajak / Kuasanya *)

……………………………………………

*) Coret yang tidak perlu
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